

Студенческие организации приняли участие в мероприятии, посвященном Дню памяти и скорби



22 июня в России традиционно проходит День памяти и скорби. В ВГМУ им. Н.Н. Бурденко в этот день состоялся митинг и торжественное возложение цветов к Памятной стеле, расположенной на территории университета. В мероприятии приняли участие члены Совета обучающихся и активисты разных факультетов.

Ровно 80 лет назад нацистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. В эту трагическую дату перед зданием ВГМУ им. Н.Н. Бурденко собрались представители профессорско-преподавательского состава и активисты нашего университета: среди них председатель Совета обучающихся Дмитрий Журавлёв, председатель Патриотического клуба Никита Федосеев, председатель Антикоррупционного клуба Дмитрий Деркач, руководительница медиацентра Маргарита Оболенская, руководитель Экскурсионного клуба – Екатерина Ландышева, представители студенческого медицинского отряда «Протос», а также обучающиеся лечебного факультета, педиатрического факультета и Института стоматологии. Открыл мероприятие и выступил с речью проректор по воспитательной работе и информационной политике Алексей Николаевич Морозов.

«День начала Великой Отечественной войны – это особая дата в истории нашего отечества. В воскресенье 22 июня 1941 года фашистская Германия и её союзники обрушили на нашу страну удар невиданной в мировой истории: 190 дивизий, более 4 тысяч танков, 47 тысяч орудий и минометов, около 4,5 тысяч самолетов, до 200 кораблей, всего 5 миллионов человек.

В тот день мирная жизнь для более 198 миллионов советских граждан прекратилась на долгих и тяжёлых 1418 дней, за которые более двадцати шести миллионов соотечественников трагически не вернется никогда к своим родным и близким. Гибли в сражениях с оружием в руках, от бомбежек в прифронтовых городах и селах, умирали от болезней и недоедания, а также в период оккупации и в концентрационных лагерях смерти. Такие ужасающие события и потери в истории нашей родины нельзя никогда забывать.

Поэтому каждый из нас, граждан великой Российской Федерации, должен чтить память о тех днях и наших героях, наших соотечественниках, погибших на передовой и в тылу в период Великой Отечественной войны», – поделился с нами в ходе интервью начальник Отдела воспитательной работы и молодежной политики Павел Александрович Красюков.

Важность прошедшего мероприятия трудно переоценить. Помимо митинга и возложения цветов, в нашем университете состоялось открытие выставки, посвященной преподавателям и студентам ВГМУ им. Н.Н. Бурденко, ушедшим на фронт в годы Великой отечественной войны. На открытии присутствовала заведующая Музейным комплексом Светлана Маркова.



«Сейчас в нашем университете практически нет ветеранов войны – осталось лишь несколько человек. В основном, это дети войны, которые воспринимали все ужасы этого времени детским сознанием. Это плохо: ведь если нам не будут напоминать о войне те, кто видел ее, то предотвратить военные действия в современном обществе будет сложно. Наша задача – знать и сохранять историю – настоящую, неискаженную, помнить о великом вкладе Советской армии в Великую победу. Нашему поколению необходимо поддерживать правду о войне. Для этого существует Совет ветеранов нашего университета, который не только оказывает помощь нуждающимся в ней ветеранам, но и проводит разъяснительную работу. В этом мы активно сотрудничаем со студенческим Патриотическим клубом», – рассказал Владимир Иванович Бахметьев – заведующий кафедрой судебной медицины и правопедения и председатель Совета ветеранов.

Маргарита Оболенская,
студентка лечебного факультета,
и.о. руководителя медиацентра VSMU MEDIA Совета обучающихся
Фотографии пресс-службы университета